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OEMA 1. Y0016 1 Miog; No auTlohoYAGETE TI ATNAVTHGELS GOC.
(o) Av tli+m fftf (z)dz vrdpyet, ToTE fjoof (z)dx = lim ff f(x)dx
— 400

(B) Av m oewpd > 7 | a, ouyxhivel andbhuta, TOTE ‘tou)\ocxto‘cov wot amd TiC oetpée oo art,
Yo a,, 6tov af = a, av a, > 0 o 0 dropopeTd, a, = a, ov a, < 0 xou 0 Swpopetind,
amoxhivet.

(Y) Av noepd Y7 | a, cuyxhiver, Tote 1) oeEpd Y | cos(a,) ouyxhiver.

(6) 0,123 4 0,000123 + 0,000000123 + - - - > %.
OEMA 2. (o) Na Swrtunwdolv ta e€fc xpitrpt: (1) xprtrioo cuunixvwong tou Cauchy, (2)
xputfipto Tou Leibniz.

(B) Na peetei o ddpoopa tne oetpde > o, In(1 — #) xon v e€etaotel av 1 alyxhior elvo
ATONUTY).

©EMA 3. (o) Eow f : [1,4+00) — R wo ouvdptnon trowa wote f(1) = 1 xou f'(z) =
WJIW yioo z > 1. No anodetlete ot lir}rq f(z) < =
T—r+00

(B) Na urohoyiotoly to ohoxinpduata [ Wﬁ

OEMA 4. (a) No Sodel 1 yewpetpinr epunveia Tou 0hoxAnpduatos f(:roo f(x)dz wog ouvdpetn-
ong f:la,+00) = R ye f(x) > 0 yia xdde x € [a,+00), 6mov a € R, oty nepintwon mov 1o
0MOXATPLUA f:oo f(x)dz undpyet.
(B) 'Eotww (ag)ken wror axohoudior mporyuatix®dy oprdudy tétota kote klirf lag|'/* = 0. Mno-
—+o0

colue va opioouue ouvdptnor f R = R ye f(y) = Z;ﬁg axy®* v xdde y € R; No awtiohoyrh-
OETE TNHY ATAVTNOY| CaC.

(v) Na Beedoty 1o olvora GlYXAONC TwY SUVOUOGERGY Y o0 gz " xon Yoo e lz,ml -

BAOMOE KAGE OEMATOT = 2.5
ApizTA = 10
KAAH EIIITTXIA



